

## Sajtóközlemény

A MŰVELŐDÉSI HÁZ ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE ALATTYÁNON  
TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00023  
2022/09/16

Alattyán Község Önkormányzata 2022. január 14-én támogatási kérelmet nyújtott be a TOP\_PLUSZ-2.1.1-21-JN1 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra az alábbi címen:

A művelődési ház energetikai korszerűsítése Alattyánon

A kérelem 2022. március 24-án pozitív elbírálásban részesült, a Támogatási szerződés 2022. március 31. napján lépett hatályba. A támogató a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága.

A projekt elszámolható bruttó összköltsége: 124,39 millió Ft, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában kerül finanszírozásra.

Alattyán Község Önkormányzata a jelenlegi gazdasági helyzetben igyekszik rendszeres kiadásait rövid távon racionalizálni, stabilan csökkenteni. A helyi intézmények fenntartása kiemeleten magas terhet ró a hazai önkormányzatok költségvetésére, kiváltképp a téli időszakban. Ezt felismerve az Önkormányzat évek óta keresi és él a fejlesztési és pályázati lehetőségekkel. Ennek köszönhetően a településen a művelődési ház immár az egyetlen olyan intézmény, amely komolyabb korszerűsítésen, felújításon nem esett át az utóbbi években. Az illemhelyek kivételével minden több, mint 40 éves. Az épület magas kihasználtsága, a település életében betöltött szerepe, és a jelenlegi elavult állapota együttesen eredményezik a szükségtelenül magas költségeket. Mindemellett a település elkötelezett a megújuló energiaforrások hasznosításának propagálásában és lehetőségeihez mérten kiveszi részét a környezettudatos megoldások alkalmazásában is.

A projekt átfogó céljai: Utólagos külső fal hőszigetelése, Padlásfödém hőszigetelése, Pincefödém hőszigetelése, Nyílászárók cseréje, Fűtési rendszer korszerűsítése levegő-víz hőszivattyúval, bivalens rendszer, Napelemes rendszer telepítése, Akadálymentesítés.

A projekt megvalósulási helyszíne: a település Művelődési háza (5142 Alattyán, Kossuth Lajos utca 10/A, 338 hrsz.)

A fejlesztés eredményeként az érintett épület a megújuló energiaforrásokat hasznosító technológiák alkalmazása révén a fenntartási kiadások idővel minimalizálódnak, az így megtakarított pénzügyi források pedig egyéb fontos fejlesztési célokra lesz fordítható.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

Projekt-megvalósítás tervezett befejezése: 2023. december 31.

A projekt tervezett összköltsége: 124,39 millió Ft

A projekt elszámolható összköltsége: 124,39 millió Ft

A támogatási intenzitás: 100 %

Kedvezményezett: Alattyán Község Önkormányzata, 5142 Alattyán, Szent István tér 1.

A projektről bővebb információt a [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu) oldalon olvashatnak.